山东步长制药股份有限公司 关于控股子公司完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

根据杭州临平经济技术开发区管理委员会发布的《关于做好开发区及管理机 构更名后有关事官的通知》,根据《商务部关于同意杭州余杭经济技术开发区更名 为杭州临平经济技术开发区的复函》(商资函(2023)554 号),"杭州余杭经济 技术开发区"已正式更名为"杭州临平经济技术开发区",要求各企(事)业单位 接通知后,按照更名后的开发区及管理机构名称,将本企业(单位)所涉相关物料 同步做好更新调整工作。

近日,山东步长制药股份有限公司控股子公司浙江华派生物医药有限公司及 杭州赛华派生物科技有限公司已完成工商变更登记手续,并取得杭州市临平区市 场监督管理局换发的营业执照,变更后的相关信息如下:

(一) 名称: 浙江华派生物医药有限公司

类型:有限责任公司

法定代表人: 王益民

注册资本: 壹亿壹仟贰佰叁拾伍万玖仟陆佰元

成立日期: 2018年11月08日

住所: 浙江省杭州市**临平区经济技术开发区**天荷路 56 号 3 幢一楼 1-101

经营范围: 生物医学工程技术、生物制品技术、药品技术研究、技术开发、技 术咨询、技术服务及技术转让。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开 展经营活动)

(二) 名称: 杭州赛华派生物科技有限公司

类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人: 王益民

注册资本: 伍仟万元整

成立日期: 2016年06月14日

住所: 浙江省杭州市**临平区临平街道经济技术开发区**天荷路 56 号 3 幢一楼 1-104

经营范围:疫苗的生产、技术开发、技术转让;代理各类商品及技术的进出口业务(国家限定企业经营或者禁止进出口的商品和技术除外)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

山东步长制药股份有限公司董事会 2024年7月24日